

“公益体彩 津彩全运”活动走进天津全运村

冠军选手推广体彩公益文化



现场互动环节,国家体育总局体育彩票管理中心党委书记、副主任曾志刚(右一)和天津市体育局党委书记、局长、第十三届全运会组委会副秘书长李克敏(左一)向参与互动答题的运动员颁发奖品



李妮娜展示滑雪技巧



杨皓然(左)和车晓婷感受顶呱刮



运动员现场刮奖

■供图/张天龙

9月5日上午,中国体育彩票“公益体彩 津彩全运”主题活动在第十三届全国运动会运动员村举行,国家体育总局体育彩票管理中心党委书记、副主任曾志刚,天津市体育局党委书记、局长、第十三届全运会组委会副秘书长李克敏等领导以及北京奥运会射击冠军陈颖,自由式滑雪世锦赛冠军李妮娜,天津全运会射击首金获得者车晓婷,天津全运会射击两枚金牌获得者杨皓然等嘉宾共同出席了本次活动。冠军们相约来到全运村,宣传推广体彩公益文化,为参加全运会的运动员加油助威。

曾志刚在致辞中表示,中国体育彩票走进全运村、“参加”全运会,这在全运会历史上和彩票历史上都是第一次。体育彩票作为体育事业的重要组

成部分,与全运会相伴共生,互相促进。截至2016年,中国体育彩票累计发行12326.8亿元,共筹集彩票公益金3341.5亿元,用于国家社保基金、红十字人道主义救助、教育助学、医疗卫生等社会公益事业,同时也为体育事业的发展作出了突出贡献。

李克敏表示,中国体育彩票进驻全运村,是本届全运会一道美丽的风景线。体彩公益金对于天津全运会的顺利举办给予了大力支持,仅中央彩票公益金就安排了6000万元用于资助天津实施全运惠民工程,安排超过4500万元用于全运会组织办赛。另外,省级体彩公益金也安排了大量资金用于群众选手和专业选手参与全运会。体彩事业在天津落地生根,也为天津体育的发展贡献了力量,为

健康中国贡献了力量。

陈颖、李妮娜、车晓婷和杨皓然在活动现场与观众进行了游戏互动。陈颖表示,“非常荣幸能够参与到本次活动中来,作为一名专业运动员,我深知体育彩票公益金对体育事业所作出的突出贡献,体育事业的发展离不开体育彩票公益金的支持。以后我会向更多的人推广体育彩票,支持体彩公益事业。”

活动现场,每位冠军都展示了自己所从事项目的经典动作,丰富的表情和专业的技艺博得了阵阵掌声。另外,在活动现场一侧的即开型彩票体验区,领导、嘉宾、运动员和志愿者们共同体验了体育彩票现场刮奖的喜悦和乐趣,感受体育彩票的魅力。

(综合)

8月27日,第十三届全运会在天津开幕。本届全运会首次设立了群众体育比赛项目,使得业余选手有机会登上全运会的舞台。虽然“全民上全运”尚属首次,但是体彩支持全运会已不是第一次了。

11选5应“运”而生

深受彩民喜爱的体彩高频游戏11选5就是因“运”而生的。

2008年,山东体彩为支持第十一届全运会,在全国率先上市发行十一运夺金(11选5)。

全运惠民 健康中国

体彩与全运会的不解之缘

2011年,辽宁体彩为支持第十二届全运会,特推出高频游戏全运彩11选5。

2014年,天津体彩为助力第十三届全运会,高频游戏全运彩11选5上市销售;2017年,11选5乐选新玩法在天津上市。

发行全运主题即开票

近三届全运会,体彩顶呱刮均推出了主题票。

2009年,为支持第十一届全运会在山东召开,“十一届全运会”主题即开票上市。票面印有第十一届全运会徽标、“和谐中国

全民全运”的主题口号、吉祥物“泰山童子”。

2013年,为庆祝第十二届全运会在辽宁召开,“十二运邮彩”上市。票面由左侧的邮票图案和右侧的十二运主题票图案构成。邮票图案分别为“玉兰花”“杜鹃花”“百合花”“梅花”“荷花”,十二运主题

票图案分别为十二运主赛场。

2016年,为迎接第十三届全运会在天津召开,“津彩全运”主题即开票上市。主题票的票面展现了八个全运会主赛场。

丰厚奖品回馈彩民

为迎接第十三届全运会,天津体彩开启了“体彩迎全运 彩民大回馈”系列活动。“5元以上面值票种头奖上奖”活动、“6款热销票奖上奖”活动、“津彩全运藏好礼”活动。天津彩民在活动中收获了汽车、手机等奖品。(综合)